Awxypauua 8éong otnv evOVypauun ouaia ustafaiiousvn kivyon.

Eva xkivnto kveiton ev@dypappa, pe otabepn emrdyvvon Kot 6To .

. . . . . x| (m)
Suypappo divetor 1 B€cm TOV GE GUVAPTNON LE TO YPOVO.
i) TIoon eivor n petatdmion tov Kwvntov and 0-5S ko woon 20
a6 0-10s;
i) Na Bpebei n apykn ToxdTTA TOL KVNTOO KOl 1) EXLTAYLVON
T0V. _l
0/

iil) Na yivouv ta dtoyplpato e Toy0TNTOG Kot TG EXLTOYLV-

GG TOL KWYNTOO GE GLVAPTNGT LE TO YPOVO.
Amndvtnon:

i)  Am6 0-55:Ax= -5m-20m= -25m
Am6 0-10s:Ax= 20m-20m =0
i) H ekiowon kivnong tov kvntov etvar:
AX=vg-t + Yoot® (1)
Me avtikotdotaon t=5skor AXx=-25motnyv (1) naipvovpe:
-25= 5y + Yoa- 57
5upt 12,50= -25 (2)
Oétovrag eEdAlov t=10skat AX=0 otnv (1) éyovpe:
0= 10w+ Y20- 10 1y
100 + 50 =0 (3)
IMoAomhooialovpe Ty (2) ent -2 kot Toipvoupe:
-10v, - 250= 50 (4)
ITpocHétovpe T1g (3) ko (4) katd PN Kot TpokHTTEL:
250 = 50— o= 2m/$.
Mg avtikotdotaon oty (3) éxovpe:
10vg + 50-2 = 0— vp= - 10m/s
iil) Me Baon Tic Tapomdve TEG GOUTANPAOVOVLUE TOVG TIVOKEG TIHAV Kol oYeS1GLOVE Ta TAPAKAT® dlo-

ypbippoto:




dmar garis@sch.gr



